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Saunový svět po rekonstrukci 
V rámci rekonstrukce dosud největšího Saunového světa u nás, který se nachází v Aquapalace 

Praha, prošla změnou především relaxační zóna. V pro-
storu nad dvěma vířivkami byl vybudován podhled, 
který velmi jemně tlumí a rozptyluje světlo. Při pobytu 
ve vířivce se tak návštěvníci mohou cítit lépe, protože je 
při relaxaci neruší ostrý svit a mají větší soukromí. 
Prostor s relaxačními lehátky oživily kmeny pravých 
břízek. K celkovému zpříjemnění a většímu komfortu 
návštěvníků přispívá i obohacená květinová výzdoba. 
Návštěvníci se však mohou těšit nejen na upravenou a 
pohodlnější zónu relaxu, ale také na nové saunové cere-
moniály, jako je magnoliový nebo whisky, které probí-
hají od dubna. 

Eden jako spolehlivý tip na kvalitu 
Slovo „eden“ není jen synonymem ráje, ale i značka udělovaná výjimečným evropským turistic-

kým destinacím. Kdo se při výběru dovolené spolehne na toto doporučení, určitě nebude zklama-
ný. EDEN (European Destinations of Excellence) je každoročně vyhlašovaný speciální projekt 
Evropské komise s cílem zviditelnit méně známé evropské regiony a upozornit na jejich kouzlo a 
unikátní rysy. Každý rok se projekt zaměřuje na jiné, specifické téma. V rámci daného tématu pak 
o značku EDEN soutěží přihlášené turistické oblasti. Z každé země vzejde jeden vítězný region, 
který také získá marketingovou podporu a další výhody, plynoucí ze společné propagace na evrop-
ském trhu. V České republice je garantem projektu agentura CzechTourism. 

Venkovní fitness se rozšíří 
Nové venkovní posilovací stroje, které jsou 

dnes v mosteckém rekreačním areálu Benedikt, 
se objeví i na nových místech. Dočkají se také 
senioři. Posilovací stroje pro zpestření aktivního 
odpočinku, které mohou využívat děti i dospělí, 
se před dvěma lety na zkoušku objevily u nádrže 
Benedikt. Tam mohou nadšenci vyzkoušet napří-
klad běžecké lyže, váhu a koníka. „Samozřejmě, 
že jsme se obávali nikoliv příliš akčních sportov-
ců, ale vandalů a nenechavců. Materiál je ale 
opravdu bytelný, stroje drží a jsou skutečně 
dobře návštěvníky využívány,“ zhodnotila ná-
městkyně primátora města Mostu Hana Jeníčko-
vá. „Letos se nabízí možnost doplnit tyto ven-
kovní posilovací stroje i o jiné typy a nabízí se i další místa,“ potvrdila náměstkyně. 

Na tobogan nebo do sauny? 
Rekonstrukcí a modernizací prochází Aquapark Horažďovice a to znamená velké změny. Práce 

jsou rozděleny na dvě etapy, první trvala do 30. dubna letošního roku, druhá etapa začala souběžně 
s první a potrvá do 30. června. V aquaparku vzniknou nové vodní atrakce a přibude moderní well-
ness centrum „Saunový svět“. Během první 
etapy se uskutečnila modernizace bazénové 
haly a vodních atrakcí, vznikla zde nová divo-
ká řeka, vířivku nahradila dvojnásobně větší o 
kapacitě 13 osob. V dětském bazénu přibyla 
pirátská loď se skluzavkou pro nejmenší.  

V rámci druhé etapy, která probíhá za plného 
provozu, vznikne wellness centrum „Saunový 
svět“ s finskou saunou pro 12 osob a párou pro 
stejný počet lidí, infrasaunou pro čtyři osoby, 
solarstudiem, masážemi a odpočinkovou částí.  
Projekt počítá se zastřešením části venkovní 
terasy, tyto prostory se stanou součástí nového 
wellness centra. 

Zlatý Pelikán s kondicí 
Na severovýchodním pobřeží Sardinie, pří-

mo u moře, na panoramickě cestě z Olbie do 
Golfo Aranci se nachází hotel s poetickým 
názvem Pellicano d’oro. Budova „Casa Be-
ach“, postavená v sardském stylu, se nachází 
přímo na pláži, její součástí je také terasa s 
barem s nabídkou sardských vín, ale hlavně s 
výhledem na moře. Vyznavače designu zaujme 
budova „Casa Garden“, která představuje 
moderní design a architekturu a disponuje 
kruhovým bazénem. Sportovně založeným 
klientům je také k dispozici bazén se sladkou 
vodou, dvě whirpool jacuzzi s hydromasáže-
mi, fitness zóna s Technogym stroji. V bezpro-
střední blízkosti hotelu jsou možnosti pro další 
sportovní aktivity, jako například windsurfing, 
kanoistika, tenis, potápění, jízda na koni nebo 
golf v Pevero Golf Clubu. 

Olympijské hry poprvé v HD  
Letošní letní olympijské hry se budou vysí-

lat na Středním východě a v severní Africe 
poprvé ve vysokém rozlišení (HDTV), a to 
díky arabské vysílací unii ASBU (Arab States 
Broadcasting Union). Členové ASBU budou 
mít přístup k obsahu z olympijských her v 
Londýně prostřednictvím multimediální vý-
měnné sítě přes satelit (MENOS). 
„Olympijské hry jsou vždy pro nás hlavním 
milníkem, pro zavedení nových platforem, 
technologií a služeb. Londýn 2012 bude první 
HD olympiádou pro mnoho našich členů, 
spolu s komplexním MENOS simulcastem, 
obsahem a archivací,“ řekl Slaheddine Maa-
oui, ředitel ASBU. (zdroj: Rapid TV News) 
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MIMO JINÉ NALEZNETE: 

● Znáte svou klientelu? 
● Česká komora fitness 
● Investujte s fantazií 
● Trendem je sázka na přírodu 

 



Výtahem do bazénu 
DiGi Project jakožto významný hráč na trhu 

s bazénovými výtahy pro hendikepované chce 
poskytnout jasnou a bezpečnou odpověď na 
nevyslovené požadavky osob s omezenou 
mobilitou.  Specialisté společnosti proto vy-
tvořili BluOne. Díky svým inovativním tech-
nickým parametrům a originálnímu designu je 
BlueOne praktickým a bezpečným pomocní-
kem, sloužícím zároveň jako pojízdné křeslo i 
jako výtah, umožňujícím osobě s omezenou 
mobilitou usednout do křesla už v šatně a poté 
se dopravit rovnou do vody bez použití dalších 
zařízení. 

Alpy lákají na golf 
Kdo hledá perfektní kombinaci golfových 

zážitků s kvalitním wellness, ten ji určitě na-
jde mezi hotely sdružení Best Wellness Hotels 
Austria. 19 z 27 špičkových čtyř- nebo 
pětihvězdičkových hotelů se na golf totiž spe-
cializuje. V letošním, jubilejním roce nabízí 
hotely obzvláště zajímavé golfové balíčky s 
nabídkou wellness. Každý z členských hotelů 
má totiž nejméně 3000 metrů čtverečních 
lázeňských ploch s areály saun, parních lázní, 
bazénů a vířivek. V jižní Tyrolsku, nedaleko 
lázeňského střediska Meran, se například na-
chází pětihvězdičkový Golf & Spa Hotel An-
dreus. Doslova kolem hotelu se proplétají 
fairwaye golfového hřiště Passeier Meran. 
Klienti ovšem také mohou vyběhnout s trené-
rem kolem vody nebo vzít hole a vyzkoušet si 
nordic walking. 

Heide Park Resort  
Nedaleko Hamburku se nachází Heide Park 

Resort, který patří mezi nejstarší a zároveň 
nejkrásnější parky v Německu a celý je laděn 
do pirátské atmosféry. V loňské sezoně atrakce 
parku obohatila podmořská příšera Krake a 
pro letošní sezonu byla atrakce rozšířena o 
téměř hororové prvky. Například o atmsoféru 
pirátů z Karibiku. Návštěvníci se mohou uby-
tovat v pirátském hotelu Port Royal. 
„Výhodou pro naše klienty je to, že s námi 
mohou zapomenout na starosti se zařizováním 
a soustředit se pouze na zábavu. Nabízíme 
také různé kombinace ubytování a vstupu do 
parků za výhodné ceny,“ jmenuje bonusy ces-
tování s Neckermann CK Pavla Sotonová. 

Nová dimenze rehabilitace s Infinity Method 
Téma rehabilitačního cvičení je aktuální nejen pro 

seniory či osoby po úrazu. I mladí, aktivní lidé proje-
vují zájem o nějaký druh aktivity, která by jim po-
mohla nejen s případnou bolestí při pohybu či s tvaro-
váním postavy, ale současně by měla mít vliv i na 
psychiku, sexuální energii, zvládání stresu, zkrátka 
aby pohlížela na člověka jako na jednotnou bytost a 
řešila problémy fyzického i psychického rázu. To je 
de facto princip cvičení Infinity, které vyvinula 
MUDr. Michaela Tomanová. Metodu  aplikuje v Re-
habilitačním ústavu Brandýs nad Orlicí. „Všechny 
procesy v těle řídí mozek,“ vysvětluje Tomanová. „Infinity  Method je vhodná jak pro aktivní oso-
by, které ji cvičí v makropohybu, tak pro osoby s omezením, které mohou cvičit v menším rozsa-
hu, ale i pro nepohyblivé, kteří cvičí v představě. 

Wellness & spa hotely soutěží 
Největší akce zaměřená na obor hotelnictví v České republice právě probíhá. Prestižní Czech 

Hotel Awards, pořádané společností Conventiau, spustily webové hlasování o titul Hotel roku 
2012. Ocenění Hotel roku jsou udělována pro každý kraj České republiky, a to v kategoriích: well-
ness & spa hotel, kongresový hotel, tří-, čtyř- a pětihvězdičkový hotel. Cílem soutěže je zmapování 
a zviditelnění našich nejlepších a nejkvalitnějších hotelů. Slavnostní galavečer, na kterém budou 
vyhlášeni vítězové, proběhne 14. června 2012 v Průmyslovém paláci na Výstavišti v Praze. 

S Italem v kuchyni i v Olomouci  
Hotelová skupina Accor otevře 1. května 2012 svůj první franšízový hotel – ibis Olomouc Cen-

tre. Developerem projektu je společnost HOPR Group, která již se skupinou Accor v minulosti 
úspěšně spolupracovala, a investorem její 
dceřiná společnost Hotel u parku. Hotel 
nabídne hostům 90 moderních pokojů, 3 
konferenční místnosti s kapacitou 100 osob 
a také jedinečnou restauraci L’Olive by 
Sud & Cie, která bude nabízet středomoř-
ská menu, sestavená populárním kuchařem 
Emanuelem Ridim, známým z pořadu S 
Italem v kuchyni. „Počet hotelů skupiny 
Accor se tak v České republice rozrostl na 
devět s celkovým počtem téměř 1600 po-
kojů. Těmito čísly Accor jen potvrzuje 
svou pozici druhého největšího hotelového operátora v České republice,“ říká Luc Gesvret, gene-
rální ředitel společnosti Accor pro ČR. 

Ajurvéda v zubní pastě  
Na trh byla uvedena nová zubní pasta Nimba & Granátové jablko od indické farmaceutické 

značky Himalaya Herbal Healthcare. Zubní pasta byla vyvinuta mistry ajurvédy, nejstarší medicíny 
na světě, pocházející z Indie a Nepálu. Tato přírodní zubní pasta je speciálně navržena pro ústní 
péči a hygienu, obsahuje Fluorspar (přírodní Calcium Florid), který účinně bojuje proti bakteriím, 
jež způsobují zubní kaz a jiné ústní infekce. Díky výtažkům z nimby s antibakteriálními účinky, 
akácie arabské a žlutodřeva křídlatého léčí záněty, pomáhá zastavovat krvácení z dásní a dodává 
dásním pevnost. Potlačuje příznaky paradontózy.  

Baťov v pohybu 
V Otrokovicích zahájil provoz Veřejný sportovně společenský areál Baťov. Investice přišla na 70 

milionů, přičemž 52,4 milionu korun radnice získala z evropských fondů. Osvětlený a ozvučený 
komplex vznikl na místě někdejšího hřiště za Společenským domem na Baťově. Zájemci o kondici 
tady mají k dispozici fotbalové hřiště s umělou trávou čtvrté generace či menší víceúčelové hřiště 
pro několik druhů sportu o rozměrech 40 x 20 metrů, také s umělým povrchem. Ve dvoupodlažní 
budově je deset šaten a v prvním patře wellness centrum pro 21 lidí se saunou, relaxačními bazény 
a hydromasážními vanami. Jedná se o moderní sportoviště pro všechny věkové skupiny, profesio-
nální a amatérské sportovce i širokou veřejnost. Zázemí na Baťově naleznou i školy a pro svá sou-
středění i sportovní družstva z celé republiky. 

Předplatitelé SPORT&WELLNESS 
MANAGEMENT mají přístup do 

elektronického archivu ZDARMA 
- http://predplatitel.ihned.cz . 
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